

Aanbesteding: Raamovereenkomst archeologisch opgravingen/diensten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meerijstad
Referentie: 2022-4016

Toelichting:

Ref.nr. 53 **Onderwerp:** Inschrijvingsleidraad, blz 15. 3.2.2

Vraag:

Waar en hoe dienen de tevredenheidsverklaringen voor de referentieopdrachten bijgevoegd te worden? Dit wordt ook uit bijlage 3 niet duidelijk.

Antwoord:

Alleen inschrijvers die voor gunning van de opdracht in aanmerking komen dienen een tevredenheidsverklaring te overleggen. Aangezien wij nu nog niet weten welk inschrijver voor gunning in aanmerking komt, volstaat het om bijlage 3 te overleggen.

Beantwoord op: 08-08-2022
Label: Proces

Ref.nr. 54 **Onderwerp:** Bijlage 3 referentie

Vraag:

Wordt met projectduur de duur van het veldwerk bedoeld of het gehele project?
Wordt met startdatum project de gunning bedoeld en met einddatum de levering definitief rapport?

Antwoord:

Uw conclusie is correct.

Beantwoord op: 08-08-2022
Label: Proces

Ref.nr. 55 **Onderwerp:** Inschrijvingsleidraad 3.4.1 Gekwalificeerd personeel

Vraag:

Als antwoord op vragen 2 en 15 van de Nota van Inlichtingen geeft u aan dat een actor dient te beschikken over het certificaat DLP én het basiscertificaat

OCE. Beide certificaten hebben echter een sterk verschillende reikwijdte. Is het ook mogelijk om twee actoren op te voeren die beiden een van deze certificaten bezitten?

Antwoord:

De inschrijver dient over deze certificaten te beschikken. Indien inschrijver kan aantonen dat meerdere actoren actief zijn, die gezamenlijk over beide certificaten beschikken en ook daadwerkelijk aan de inschrijver ter beschikking staan (in dienst zijn of onderaanneming), dan volstaat dat.

Beantwoord op: 08-08-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
56

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen 25-07-2022_ref.nr.15

Vraag:

Naar aanleiding van de vraag over de gekwalificeerde actor verontreinigde grond geeft u als antwoord dat deze dient te beschikken over het certificaat DLP. Een DLP-er – Deskundig Leidinggevende Projecten – is niet zozeer een medewerker in het veldteam maar meer een toezichthoudende rol. Vaak wordt een DLP-er via een toezichthoudende instantie als onafhankelijk begeleider op het werk in het veld ingezet.

Vraag: indien de inzet van de actor het onderzoek in grond onder milieueisen betreft (bijvoorbeeld onderzoek tijdens een sanering), volstaat dan ook dat de leidinggevende actor (senior KNA-archeoloog) die het veldwerk uitvoert medisch is gekeurd voor Medische Keuring Bodemsanering Klasse B?

Antwoord:

Nee, de aangehaalde keuring richt op evt. gezondheidsrisico die een veldmedewerker mogelijk na het werken in verontreinigde grond heeft gelopen. De aanwezigheid van een DLP-er is, wanneer er gewerkt wordt in of met verontreinigde grond wettelijk vereist.

Beantwoord op: 08-08-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
57

Onderwerp:

Inschrijfstaat bijlage 5a

Vraag:

In de inschrijfstaat voor Opgraving Sint-Oedenrode Markt staat bij de toelichting van postnummer 4500 Overleg derden dat regulier directievoerend overleg met OG valt hier niet onder. Dat is onderdeel van posten 1050 en 1060. Postnummer 1050 en 1060 ontbreken echter in de

inschrijftstaat.

Vraag: onder welke postnummers moeten de kosten voor dit directievoerend overleg worden verrekend?

Antwoord:

Directievoerend overleg met OG wordt geacht te zijn opgenomen in de m² prijzen zoals omschreven onder posten voor de Markt Sint-Oedenrode beginnend met:

115*

116*

en voor de oude ontginging beginnend met:

315*

316*

Beantwoord op: 08-08-2022

Label: Contract